

厂房里藏了个“斗狗”赌场

警方卧底查案,场面令人咋舌

《扬子晚报》马志亚 新公轩

两头烈性犬不顾一切扑向对方,翻滚、撕咬,不一会儿,两犬就浑身是血,皮开肉绽,四周观众则异常兴奋……这是一场“斗狗”赌赛,惨烈程度令人咋舌。

近日,记者从江苏新沂公安局获悉,该局成功打掉一个“斗狗”赌场,警方派出多名侦查员卧底调查,抓获涉案人员97人,案值超过50万元。

“斗狗”赌场藏身厂房 警方卧底摸清情况

“这个赌场藏身在乡镇偏僻处,并租下厂房作为伪装,从外观很难看出问题”,参与侦破此案的新沂公安局北沟派出所民警告诉记者。10月下旬,该所接到群众报警,称事发地经常传出嘈杂人声,周围有不少车辆聚集。

民警暗中调查发现,这处厂房里有大片空旷地,大门口挂着某养殖合作社、某运输公司、某建筑公司等招牌,这些企业都处于正常经营状态。然而群众反映的情况也属实,事发地周围经常出现不正常的人员聚集情况,厂房大门有专人看守。

经综合分析后,民警猜测这是一处“斗狗”聚众赌博窝点。为了摸清情况,新沂公安局派出了多名侦查员,化装成附近村民或慕名而来的赌客。

“这个窝点是10月初开始运营的”,参与卧底调查的民警告诉记者,可能赌场还处于吸引赌客阶段,对进出人员盘查不算严密,多名侦查员均成功混入赌场。

经过一周的调查,民警发现在有赌赛的日子里,每天

都有五六批次人员进场,每批次放进约百人,一天一般进行3—6场赌赛,平均一场聚集时间约为50分钟。

出动百名警力里应外合 抓获涉赌人员97人

侦查中,民警得知,10月31日将进行6场比赛,赌客聚集人数预计达到近期之最。

当日上午8时许,新沂市公安局决定实施抓捕。根据抓捕方案,由多名侦查员继续化装成现场观众,进入赌博窝点内部。当赌博人员基本聚齐、赌局正酣时,随着指挥部一声令下,百余名警方内外呼应,迅速将现场团团围住,并第一时间控制赌场主要嫌疑人。

“当时正进行到第二场赌赛,现场烟雾弥漫、人声鼎沸,参赌人员和观众注意力都在场地里”,新沂市公安局的一名负责人告诉记者,民警的突然出现,让院内的参赌人员猝不及防,“我们有序抓捕,并做好现场摄录、证据固定等工作,一举抓获违法人员97人。”

经审查,自10月以来,以高某某、张某某等为首的犯罪嫌疑人,利用微信群发布“斗狗”信息,召集人员进行赌

博,并按照百分之十的利润抽头获利,涉案资金达50余万元。案件涉及江苏、河南、安徽、山东四省,徐州、宿迁、连云港、郯城、开封、宿州六市百余。

派专人挑逗犬只野性 不少斗犬命丧场内

记者了解到,该赌场里的斗犬主要是比特犬,也有卡斯罗、杜高等烈性犬种。高某某、张某某除了利用自养的犬参与赌赛外,也通过微信群征集参赌犬只,并付给犬主出场费。每场比赛以猜胜负形式赌博,赌客既有嫌疑人通过微信群招来的,也有周边城市闻讯互相介绍来的。当大量不特定人员到场后,观看者可现场押注两条斗狗的输赢,押注从几百元到5000元不等。

据介绍,一场斗狗开始后,场面非常血腥。参赛的烈性犬一上场,就会不顾一切扑向对方,朝对方致命处撕咬。斗狗规则也很简单,一方丧失战斗力倒地,就算分出胜负。

民警告诉记者,不少斗狗都直接死在了斗狗场上,而斗犬撕咬得越狠,围观的人就越兴奋,一些围观者跟着现场的气氛“杀”红了眼,不断加大投注额。为了刺激犬只,狗场内还有专人负责清洗狗身并挑逗狗的野性,甚至有些狗会在赛前被注射兴奋剂、涂抹麻醉药。

根据刑法第三百零三条:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。开设赌场的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

目前,该案仍在进一步侦办中。

贪图快钱,甘做电信诈骗犯罪帮凶

老板员工16人涉嫌非法利用信息网络罪被诉

《检察日报》张熠

名为“科技公司”,实为“电信诈骗帮凶”,在上海市普陀区检察院近期办理的一起案件中,程序员王某招募团队成立公司,共同开发虚假博彩程序,被境外团伙用于电信诈骗。

普陀区检察院先后对王某及其公司员工等16人提起公诉。日前,王某及其公司员工11人(另外5人尚未判决)因非法利用信息网络罪被法院判处有期徒刑十一个月至二年九个月不等,各并处罚金6万元至70万元不等。

兼职刷单的诱惑 下注本金有去无回

2020年10月6日,家住上海市普陀区的陆女士正在家中上网,一名昵称为“××快递”的网友请求添加她为微信好友,并备注“电话打不通”。陆女士想着可能是有快递要投送,立即通过了好友申请。然而,这名网友并没有与她聊天,而是直接将陆女士拉进了一个兼职刷单的微信群。本来就对兼职有些兴趣的陆女士在群里观察了一段时间后,决定添加群里发布的QQ号码刷单试试。

几分钟后,陆女士的好友申请被通过了,客服称这是垫付任务,垫付本金后按照老师一对一的指导进行刷单操作,可以赚取20%至30%的佣金,同时发来了一个社交类App的安装包。之后,陆女士在所谓的老师的指导下,开始了她的第一次刷单。她先在App上注册账号、绑定银行卡,然后进入软件的探索模块“博彩”页面下注了98元。开奖后,陆女士账户里变成了224元,并顺利地将余额提现了。老师告诉她只要按照他的要求下注,即使赌输还是可以获得本金和佣金返还。

就这样,陆女士在老师的指导下一次又一次地下注,金额也越来越大。当下注到第六笔之后,她发现账户里的余额无法再提现,而另一边老师仍然以“提现”为名,让她继续充值下注。意识到自己被骗后,陆女士向公安机关报案了。截至案发,陆女士共计损失98万余元。

跨境的“事业” 开发虚假博彩小程序

经查,陆女士进入的是一个虚假的博彩小程序,该小程序为境外电信诈骗团伙所有,而开发方则是境内一家负责人为王某的“科技公司”。这家科技公司和境外诈骗团

伙有何关系?这款小程序又是如何进行诈骗的?

据了解,2017年初,程序员王某从上海回到老家,因为年纪大了找不到工作,便在家承接开发小程序的工作。在帮一名客户做美颜小程序时,王某得知有家境外公司在找外包做小程序开发,本着有活就干的原则,他与境外公司的对接人进行了联系。交谈中他了解到,对方需要开发一款博彩性质的小程序。评估之后,王某觉得自己单枪匹马完成不了,于是便注册了一家公司。

招募员工、租赁办公楼……王某事业的“第二春”开始了。公司由王某担任法定代表人,负责与境外联络,安排工作任务。下设四个部门,分别负责行政、开发、测试、前端等工作。

按照境外公司的要求,王某公司开发的博彩程序拥有下注和结算的功能,还设置了人为操纵开奖结果的权限。客户通过网址进入博彩平台,注册账号、充值后便可对某一期进行下注,下注的结果会被推送给境外公司,封盘后境外公司将开奖结果推回给博彩平台,博彩平台再根据这个结果计算玩家的得失。

与正常博彩采用“机器算法”不同,王某开发的程序采用的是“虚假算法”,即程序具有“提前预知开奖结果”的功能,境外公司可以手动输入中奖号码,直接控制开奖结果。这样玩家在明,平台在暗,玩家的钱便可以源源不断地进入境外公司的口袋。

违法获利超千万 老板员工均被公诉

为了逃避监管,公司员工之间不允许使用微信或QQ



群沟通工作,均使用境外手机流量卡,使用VPN登录跨平台即时通讯软件进行业务联系,公司员工以居家办公的形式完成博彩程序的开发、测试等工作。

该款博彩程序后被境外公司植入多款App中,用于实施电信诈骗。今年1月,王某等16人被公安机关抓获。截至案发,王某及其公司员工分别从境外公司获取数十万至百余万元不等的违法所得,团伙累计获取违法所得数额达1000余万元。

“我为了赚钱,铤而走险。”到案后,王某供认不讳。公司的多名员工也坦言,网站的运营模式、工资发放途径、工作交流沟通模式及开发涉及的具体内容等都存在明显异常,部分网站界面内容具有明确的违法犯罪性质。然而他们心存侥幸,以为自己的工作仅涉及前端开发,只要不参与具体的资金结算及网站后续运行管理就不会触犯法律。

办案检察官认为,被告人王某在明知开发的计算机程序具有违法性质的情况下,仍然通过招募员工共同开发、运营、维护上述计算机程序获利,其行为已涉嫌非法利用信息网络罪。王某公司员工明知公司从事非法博彩程序开发运维业务,仍继续开发博彩程序,属于共犯。今年6月和7月,普陀区检察院先后对王某及其公司员工等16人提起公诉。